

## خبر

کمیسیون محیط زیست کمیته ملی المپیک برگزار می کند

### نشست بررسی دستورالعمل های جهانی حفاظت از محیط زیست

کمیسیون ورزش و محیط زیست کمیته ملی المپیک به مناسبت هفته جهانی محیط زیست (۵ لغایت ۱۵ ژوئن) نشست در خصوص دستورالعمل های جهانی حفاظت از محیط زیست را از ساعت ۹ الی ۱۲ روزشنبه ۱۹ خردادماه در سالن استاد فارسی آکادمی ملی برگزار می کند. IOC از سال ۱۹۴۴ برنامه توسعه پایدار در ورزش را برای حفظ و ارتقای محیط زیست مورد توجه قرار داده و اقدامات مؤثری همچون افزودن رکن سوم محیط زیست به ارکان ورزش و فرهنگ را در منشور المپیک و تأسیس کمیسیون ورزش و محیط زیست با نام جدید «کمیسیون پایداری و حفظ میراث» و برگزاری کنفرانس های دوسالانه در این زمینه را با هدف نهادینه کردن توسعه پایدار در ورزش در دستور کار خود قرار داده است. در همین راستا الزامات و راهنمای حفاظت از محیط زیست در رشته های کوهنوردی، بسکتبال، روئینگ، اسکی و ورزش های زمستانی به همراه ارائه آخرین دستاوردهای و رهنمودهای جهانی در خصوص تغییر اقلیم و اهمیت آن در ورزش و الزامات HSE (بهداشت ایمنی) با حضور مسئولان این فدراسیون ها و کمیسیون ورزش و محیط زیست کمیته برگزار می شود.

### تیم ملی پاراتیراندازی در راه صربستان

تیم ملی پاراتیراندازی ایران برای حضور در مسابقات گزندری صربستان آماده می شود. آخرین مرحله تمرینات تیم ملی پاراتیراندازی پیش از اعزام به مسابقات گزند پری صربستان از امروز ۱۶ خرداد ماه در محل کمپ تیم های ملی جانابازان و توان یابان آغاز می شود. سیدمحمدرضا میرشفیعی، فائزه احمدی، نسرن شاهي، مصطفی خادم، ساره جوانمردی، مهسا حاجی محمدی، زهرا جعفری و مبینا مسلمی ملی پوشان دعوت شده به این اردو هستند. تمرینات این مرحله با نظارت فتح الله دلفانی خان مربی، زینب امینی تیار و زهرا احمدی مربیان مدعو انجام می شود و دکتر محمدهادی هادی زاده نیز به عنوان روانشناس ملی پوشان را همراهی می کند. تمرینات ملی پوشان ایران تا ۲۵ خرداد در جریان است و ۲۶ خرداد تیم ملی پاراتیراندازی برای شرکت در مسابقات گزندری عازم صربستان خواهد شد. رقابت نمایندگان ایران تا دوم تیر در جریان است.

### حضور ۳۰ کشتی گیر خارجی در جام تختی

با اعلام رئیس هیأت کشتی استان کرمان، رقابت های بین المللی جام جهان پهلوان تختی در رشته آزاد و فرنگی با حضور ۳۰ ورزشکار خارجی برگزار می شود. مسعود سلطانی در خصوص برگزاری رقابت های بین المللی جام تختی در شهر کرمان گفت: «براساس آخرین رده بندی فدراسیون، کشتی کرمان امروز در رتبه هفتم کشور قرار دارد؛ این در حالی است که تا حدود چهار سال پیش، این جایگاه بین رتبه های ۲۷ و ۲۸ بود که گویای رشد قابل توجه و تلاش شایسته روزی جامعه کشتی استان است. او با بیان اینکه میزبانی رویدادهای ملی و بین المللی علت اصلی این پیشرفت بوده است، ادامه داد: «برگزاری مسابقات قهرمانی کشور، رقابت های بین المللی و چندین اردوی تیم ملی در سال گذشته، زمینه ساز اعتماد فدراسیون کشتی برای سپردن میزبانی جام جهان پهلوان تختی به کرمان شد. پیش بینی می شود حدود ۳۰ کشتی گیر خارجی از قدرت های کشتی جهان نظیر روسیه، گرجستان و ارمنستان در این مسابقات به روی تشک بروند. همچنین قضاوت این رقابت ها را ۳۰ داور بین المللی برعهده دارند و همزمان بیش از ۱۳۰ داور ایرانی نیز تحت ارزیابی فنی فدراسیون قرار خواهند گرفت.»



این تورنمنت یک مزیت مهم داشت؛ اول اینکه رحمان عموزاد خودش را تا جهانی پیدا می کند و چهار کشتی گیر دیگر هم توانایی خود را به عنوان کشتی گیران دوم نشان دادند و شاید کادرفنی و فدراسیون کشتی بخواهند برای بازی های آسیایی ناگویا از نقرات دوم خود استفاده کنند.

خاطری هم سومین نماینده ایران در روز دوم مسابقات بود که در وزن ۶۱ کیلوگرم به مدال برنز دست پیدا کرد. روز نخست هم ابوالفضل رحمانی در وزن ۹۲ کیلوگرم صاحب نشان برنز شده بود. به این ترتیب تیم منتخب پژمان درستکار با پنج کشتی گیر توانست پنج مدال کسب کند اما شاید حضور در

بود. مهدی یوسفی در وزن ۷۹ کیلوگرم هم دومین فینالیست ایران در روز دوم بود اما در فینال مقابل خانف روس ۱۰ برصفر شکست خورد و به مدال نقره رسید. این شکست یوسفی باعث عجیب و تأسف آوری است و نشان از این دارد که روند رو به رشد این ستاره کشتی ایران متوقف شده است. اهورا

## پنج مدال برای پنج کشتی گیر در تورنمنت مغولستان بازگشت پلنگ سیاه

### گزارش یک

#### محسن وظیفه

خبرنگار



#### بازگشت

#### رحمان در این

#### مسابقه بشدت

#### اتحادیه جهانی

#### را سر ذوق آورد.

#### به نحوی که

#### بلافاصله یک

#### گزارش منتشر

#### و از تیتراگامیک

#### دیوانه وار

#### استفاده کرد

به مسابقات آمده بلافاصله با سوت داور دوخم رحمان عموزاد را گرفت و مثل گونی برنج او را روی دوشش گذاشت و بعد هم با سه بارانداز ۸ برصفر جلو افتاد. شاید کمتر کسی فکرش را می کرد که رحمان با این نحوه شروع کشتی و بعد از این عقب افتادن به کشتی برگردد اما رحمان در همان وقت اول یک امتیاز کسب کرد و بعد در وقت دوم کشتی متفاوتی را از خودش به نمایش گذاشت و در حالی که وقتی در یک دقیقه مانده به پایان کشتی ۱۰ بره عقب بود اما در نهایت توانست با نتیجه ۱۷ بر ۱۰ برنده شود. بازگشت رحمان در این مسابقه بشدت اتحادیه جهانی را سر ذوق آورد. به نحوی که بلافاصله یک گزارش منتشر و از تیتراگامیک دیوانه وار استفاده کرد. برتری رحمان در این مسابقه حاصلش یک مدال طلای ارزشمند بود و مهم تر از همه اینکه جدال دو ستاره کشتی دنیا همه را به تکرار این دیدار خاص در مسابقات قهرمانی جهان امیدوار کرد.

مدال طلای رحمان عموزاد که بعد از طلای محمد نخودی در وزن ۸۶ کیلوگرم که در روز اول به دست آمده بود، دومین طلای ایران بود اما از طلای اول مهم تر و با ارزش تر

### حقوق ملی پوشان تا ناگویا تعیین شد

## اردوی تدارکاتی تیراندازان در مجارستان و چین

### نگته روز

پس از اتمام دومین نشست هیأت رئیسه فدراسیون تیراندازی اعضای حاضر در این نشست ضمن تعیین میزان حقوق ملی پوشان تا زمان اعزام به بازی های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا، زمان و مکان اعزام های برون مرزی تیراندازان ملی پوش را نیز مشخص کردند.

دومین نشست هیأت رئیسه فدراسیون تیراندازی با حضور سرپرست فدراسیون و اعضای هیأت رئیسه برگزار شد. در ابتدای این نشست برخورداری سرپرست فدراسیون گزارشی از روند آماده سازی تیم های ملی ارائه کرد و بر ضرورت برگزاری اردوهای آمادگی تیم های ملی در کشورهای مجارستان و چین تأکید داشت. پس از بررسی موضوع، اعضای هیأت رئیسه با برگزاری این اردوها موافقت کردند.



در ادامه امید نجاری گزارشی از روند برگزاری انتخابات کمیسیون های ورزشکاران، مربیان و داوران و همچنین فرایند برگزاری انتخابات ریاست فدراسیون ارائه کرد. همچنین در این نشست پرداخت حقوق ورزشکاران اعزامی به بازی های آسیایی ناگویا به تصویب رسید و مقرر شد این ورزشکاران از فروردین ماه ۱۴۰۵ تا پایان بازی های آسیایی از حقوق ماهیانه برخوردار شوند.

### سوژه

در آخرین روز از رقابت های پاراکانو آسیا که در ترکستان قزاقستان برگزار شد، نمایندگان ایران در دو بخش زنان مردان موفق به کسب ۴ مدال طلا و ۲ نقره شدند. مسابقات پاراکانو آسیا در مسافت ۲۰۰ و ۵۰۰ متر در ترکستان قزاقستان برگزار شد و در آخرین روز از این مسابقات دیزوز یکشنبه ۱۷ خرداد در مسافت ۵۰۰ متر بانوان شهلا بهروزی راد با ثبت رکورد ۲:۲۷.۴۶۰ دقیقه توانست به مدال طلا دست پیدا کند. بهروزی راد پیش از این در مسافت ۲۰۰ متر کلاس KL۳ در مصاف با حریفانی از ازبکستان و ژاپن با ثبت رکورد ۵۲.۴۵۹ ثانیه به مدال نقره دست یافته بود.

همچنین در بخش مردان: الیاس برگی که پیش از این در فینال کلاس KL۲ مسافت ۵۰۰ متر با ثبت رکورد ۲:۰۸.۵۲۳ دقیقه به مدال نقره

## پایان رقابت های پاراکانوی آسیا در قزاقستان شش مدال سوغاتی ایرانی ها



دست یافتہ بود، در مسافت ۲۰۰ متر با زمان ۴۵.۰۶۴ چهارم شد. مسعود قیصری در کلاس KL۳ پاراکانو مردان در مسافت ۵۰۰ متر با رکورد ۲:۱۰.۷۴۳ دقیقه ششم شد و در مسافت ۲۰۰ متر نیز با ثبت رکورد ۴۹.۵۵۵ ثانیه در جایگاه ششم قرار گرفت. اسلام جاهدی در کلاس VL۲ مردان در مسافت ۲۰۰ متر مردان در مصاف با دو حریف قزاقستانی و ژاپنی با کسب رکورد ۱:۰۳.۳۸۹ دقیقه به مدال طلا

رسیده بود.

سعید حسین پور دیگر نماینده ایران در کلاس KL۱ مردان در رقابت با نمایندگان از قزاقستان، هند و ژاپن با کسب رکورد ۵۸.۴۳۶ ثانیه به مدال طلا دست یافته بود. اسلام جاهدی در فینال کلاس پاراکانو VL۲ مسافت ۵۰۰ متر مردان در رقابت با نمایندگان ژاپن و قزاقستان با کسب رکورد ۲:۴۵.۰۲۲ دقیقه به مدال طلا دست یافت.

#### برنامه بازی ها

دوشنبه ۱۸ خرداد

سنگال ..... ایران ۰۷:۲۰

سه شنبه ۱۹ خرداد

ایران ..... برزیل ۱۲:۰۰

چهارشنبه ۲۰ خرداد

لهستان ..... ایران ۰۷:۲۰

حضور یافته اند. تیم های برتر این رقابت ها در نهایت جواز حضور در مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۲۶ را کاندیدا کسب خواهند کرد؛ رقابت هایی که مسریکس سهیمه پارالمپیک لس آنجلس ۲۰۲۸ را نیز هموار می کند.

مرحله گروهی به میدان می رود. براساس اعلام IWBF، با توجه به انصراف ونزوئلا به دلایل مالی، تمامی تیم های گروه A و نتیجه ۲۰ برصفر مقابل این تیم به پیروزی فنی دست خواهند یافت و ساختار کلی مسابقات بدون تغییر باقی مانده است.

برنامه دیدارهای تیم ملی بسکتبال با ویلچر ایران در رقابت های جهانی ۲۰۲۶ اعلام شد. تیم ملی بسکتبال با ویلچر ایران که در گروه B این رقابت ها با تیم های برزیل، لهستان و سنگال همگروه است، طبق برنامه جدید در سه دیدار

### دستگرمی با میزبان قبل از شروع رسمی لیگ ملت های والیبال

## خوب بودیم ولی حریف برزیل نشدیم!

### توپ و تور

#### رضاعیاسور

خبرنگار

قطعاً دستگرمی خوبی برای آتالیزبرزیل قبل از بازی رسمی درهفته نخست این رقابت ها بود. شاگردان جوان پیاتزا که امسال در لیگ ملت ها به عنوان دومین تیم جوان حاضر در این رقابت ها به شمار می روند، در این دیدار تدارکاتی و دوستانه رقابتی جذاب و نفسگیر با برزیل قدرتمند داشتند. در این بازی تدارکاتی شاگردان جوان و بانگیزه پیاتزا در ۲ ست اول و دوم پر قدرت مقابل حریف نامدار خود در زمین مسابقه حاضر شدند و به ترتیب با امتیاز ۳۶-۳۴ و ۲۵-۲۳ برزیل را دست خالی و شکست خورده به رختکن فرستادند. همین برتری امیدوار کننده در ۲ ست ابتدایی نشان داد که امسال شاگردان پیاتزا برای آبروداری و بازی قابل قبول مقابل رقیب قدرتمند در لیگ ملت ها حاضر شدند. بازی تدارکاتی مقابل برزیل قبل از شروع رسمی لیگ ملت های والیبال جهان ضمن اینکه می تواند به سرمربی تیم ملی برای آتالیز خوب برزیل کمک شایانی کند. قطعاً دستگرمی خوبی برابر قهرمان والیبال جهان والمپیک بود. عرشیا به نژاد، علی حاجی پور، آرمین قلیچ نیازی، سیدعیسی ناصری، علی حق پرست، پوریا حسین خاززاده و محمد رضا حضرت پور ترکیب شروع کننده تیم ایران در این مسابقه بودند که موفق شدند دو ست ابتدایی بازی از سد برزیل عبور کنند.

### لرزه برتن قهرمان المپیک در دست های اول دووم

تیم ملی والیبال ایران که برای شرکت در هفته اول لیگ ملت ها در برزیل حضور دارد، روز گذشته طبق برنامه ریزی قبلی که توسط روبرتو پیاتزا سرمربی ایتالیایی تیم ملی در دستور کار تیمش قرار داده بود در دیداری دوستانه به مصاف حریف قدرتمند و نامدار خود یعنی میزبان هفته اول (برزیل) رفت. دیداری تدارکاتی که



#### پیاتزا؛ مقابل برزیل والیبالی زیبا و نرمال بازی کردیم

سرمربی تیم ملی والیبال پس از دیدار تدارکاتی با برزیل در حالی که با نتیجه ۳ بر ۲ بازی را به میزبان مسابقات واگذار کردند درخصوص عملکرد شاگردان جوانش می گوید: «موفق شدیم مقابل برزیل، والیبالی نرمال و زیبا به نمایش بگذاریم. دو تیم ایران و برزیل در این مسابقه از ترکیب های مختلف استفاده کردند. این بازی دستگرمی خوبی برای پچه های ما بود قبل از اینکه با شروع رسمی بازی ها به مصاف برزیل برویم.» پیاتزا با بیان اینکه از ابتدا توافق کردیم این دیدار در پنج ست ۲۵ امتیازی برگزار شود، تأکید دارد: «من کمی از ست چهارم ناامید شدم چون تنها سستی بود که با اختلاف زیاد برزیل برد. از طرفی خوشحالم، چون موفق شدیم مقابل برزیل، والیبالی نرمال به نمایش بگذاریم. برزیل تیم خوبی است. می دانیم که آنها در رنکینگ جهانی بالاتر از ایران قرار دارند. ما می توانیم خیلی پیشرفت کنیم. بنابراین در حال حاضر احساس خوبی دارم، اما باید ذهن مان را کاملاً روی لیگ ملت ها متمرکز کنیم.»



#### در این بازی

#### تدارکاتی

#### شاگردان

#### جوان و

#### بانگیزه پیاتزا

#### در ۲ ست اول

#### و دوم پر قدرت

#### مقابل حریف

#### نامدار خود در

#### زمین مسابقه

#### حاضر شدند

#### و به ترتیب با

#### امتیاز ۳۶ بر ۳۴

#### و ۲۵ بر ۲۳

#### برزیل را

#### دست خالی و

#### شکست خورده

#### به رختکن

#### فرستادند